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Epwtrupota

1) Oewpfote 10 ToAudVUKO p(x) = (z+1)2. Xprnowonomote Ty EVION
expand an6 T PuBAo07xn sympy Yo vo Beeite To avdmTUYUa auTOoY
TOU TOAUWVOUOU. TN GUVEYELL YPNOWOTOLGTE TNV €VIOAY| factor
Y va Bpelte Ty apyixh| popey| Tou p(z).

2) Xpnowonotote TV evIohn solve tng BiBhodxne sympy yio vo Bpe-
fte Tic Aoeig g e€iowong 2+ 11z =62%2+6

3) Bpelte Tic pilec tou mohuwvipou p(z) = 2* — 4a? + Sz — 2.

4) Oewprote v cuvdptnon f(x) = e*(sin(z) + cos(z)). Xenowonot-
fote Tic evioléc diff xou integrate yi va Bpeite v mapdywyo xou
TO AOPLGTO OAOXATIPWUOL.

5) Beeite to 6po trec f(z) = sin(x)/2?, z — 0.

6) Bpeite 1o avdntuyua Taylor tne f(z) = sin(x)/2?, pe xévtpo 10 0,
YETNOWOTOLOVTUS TOUG 6ROV UEYEL 8.



